

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

## Преодолев все трудности...



Этого мужчину знают практически все сотрудники салдинских СМИ. Наравне с операторами и фотокорреспондентами он всегда находится там, где кипит городская жизнь, где проходят самые интересные и значимые мероприятия в Салде...

Олег Веретов – салдинец с первого дня своего рождения. В 1975 году пошел в первый класс, а через десять лет окончил десятилетку четырнадцатой школы. За год учебы в Верхнесалдинском профучилище он получил хорошую специальность – электромонтёр. Осенью 1986 года был призван в армию. После учебной части был направлен в Забайкальский военный округ. Так случилось, что летом 1988 года в результате взрыва снаряда получил ранение. Этот трагический день изменил не только планы Олега, но и его жизнь. Многие теперь дается ему с трудом, но Олег Николаевич не унывает. Он активный член городской организации «Всероссийского общества инвалидов», член спортивной команды по дартсу, шашкам, легкой атлетике. Он не ищет спонсоров, а сам на свои средства покупает спортивное оборудование для тренировок. Неоднократно становился призёром городских и областных соревнований. С 2007 года Олег – член команды «КВН». Его юмор, находчивость, задор неоднократно помогали салдинской команде завоевывать призовые места. Еще со школьной скамьи Олег Веретов любил фотографировать. И это увлечение дает ему возможность, преодолевая трудности, быть востребованным и значимым в жизни сейчас. Ни одно мероприятие в обществе инвалидов не обходится без участия Олега Веретова, а в его фотографиях запечатлена их жизнь.

3 декабря – официальная дата Международного дня инвалида. Каждый десятый гражданин России – инвалид. В Верхнесалдинском в обществе инвалидов, зарегистрировано более полутора тысяч человек. Если у вас есть желание и возможность чем-то помочь – приходите в общество. Вам там будут рады!

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 Человек и его дело

«Наша мама – старшина полиции»

3 Разговор начистоту

Давайте жить вместе и дружно

На собрании учителей шестой школы шел разговор о проблемах, связанных с взаимоотношениями между образовательными учреждениями

11 Житье – бытие

Яичко не простое, а золотое

Настало время государственного регулирования цен на продукты и товары первой необходимости

12 Шашки

Игра – это еще удовольствие общения

14 Правдивая история

Алкоголик в семье – беда на пороге

на правах рекламы

*Дорогие Салдинцы!*

В преддверии Новогодних праздников спешите посетить наш "Гардероб". Мы поможем вам создать неповторимый образ в Новогоднюю ночь, а также подберем подарки для близких и друзей.

Искренне Ваши "Семейный магазин гардероб"

на правах рекламы

**Текстиль плюс**

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщин»)

Новый год! Новые подарки!

постельное белье 3D (сатин, печать), текстиль с символикой года лошади, покрывала 3D, полотенца.

**САМЫЕ ЛУЧШИЕ ПОДАРКИ** на свадьбу, юбилей, новый год и рождество.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

на правах рекламы

ювелирный магазин

**ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД**

займы под залог ювелирных изделий

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Радости  
вам в жизни

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным днем инвалидов. Проведение этого дня направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества на преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни.

На протяжении многих лет в нашем городе проводится декада для людей с ограниченными возможностями. В начале декабря эта категория людей отмечает Международный день инвалидов. В этот день необходимо скоординировать внимание, сделать акцент на проблемах людей с ограниченными возможностями. Основной необходимостью людей этой категории является возможность их в самореализации. Ведь среди них много талантливых людей, желающих творчески работать. Именно им сегодня хотелось бы выразить слова признательности и восхищения за стремление к жизни, за умение радоваться тому, что очень часто не замечают обычные люди. Будьте счастливы!

**Александр БАЛАКИН,**  
начальник управления  
социальной политики

## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

## «Наша мама – старшина полиции»



Со своим будущим мужем Лена познакомилась в парке Гагарина. Она сидела с подружкой на скамейке, отдыхала и не мечтала о принце на белом коне, как к ним подошла шумная компания, и один из молодых людей уселся прямо на ее пакетик с семечками. Парень извинился за свою неловкость и представился: – Евгений... Вот идем со стадиона и решили передохнуть.

С того неожиданного знакомства они начали встречаться. Женя приходил к девушке в общежитие, где она жила со своей сестрой Юлей. Влюбленные наскоро перекусывали и бежали на занятия: Лена – в институт, Женя – на репетицию (он играет на электрогитаре и по сей день состоит в основном составе группы «Три-тил»). Испытания на прочность в

отношениях длились у них два года и закончились свадьбой в июне 2006 года. Вот тогда Лена стала Еленой Балакиной.

До этого знакового события, в 2003 году, Елена с отличием закончила Верхнесалдинский авиаметаллургический колледж и стала дипломированным специалистом по бухгалтерскому учету. Еще учась в колледже, она начала работать инструктором по оргмассовой работе в городской организации Всероссийского добровольного пожарного общества. По должности ей вменялась обязанность обучать ребятшек в детских садах города в учебно-игровой форме правилам пожарной безопасности. Опыт педагога для будущей матери пригодится. По окончании колледжа поменялась и должность, она стала распределителем работ, добавились и обязанности кассира, а также сопровождение и контроль за выполнением противопожарных работ и услуг, оказываемых организацией. В 2005 г. Лена прошла обучение в г. Москва и получила квалификацию мастера противопожарных работ и услуг. Но жизнь – дорога не прямая. Пять лет спустя Лена перешла на работу в центральную бухгалтерию Управления образования городского округа на должность ведущего экономиста. До этого (в 2007 году) она с отличием (вот так она училась) закончила наш общетехнический факультет

УПИ, ныне Уральский федеральный университет, по специальности менеджмент организации, экономика и право.

Каждого из нас судьба ведет своим путем. В 2009 году Елена Балакина переходит в бухгалтерию Верхнесалдинского отдела внутренних дел.

– Муж был против моей работы в милиции, – вспоминает Елена Константиновна, – но со временем смирился с моим выбором. Меня устраивает должность, здесь у нас молодой и дружный коллектив. Сейчас я занимаюсь госзакупками, точнее, размещением государственного заказа на приобретение товаров, выполнение работ и услуг для нужд нашего отдела. В мои обязанности входит все, что связано с обеспечением деятельности отдела.

А если точнее сказать, то должность Елены Балакиной по штатному расписанию значит так: старшина группы тылового обеспечения Министерства внутренних дел Российской Федерации «Верхнесалдинский».

За годы совместной жизни в семье Балакиных родились Ульяна, ныне первоклассница, и Кирилл. Ему два годика, он с компьютером на «ты» и даже маму в некоторых играх опережает. Ульяна любит рисовать. Недавно она участвовала в областном конкурсе «Полиция глазами детей» и в номинации «Азбука

правил дорожного движения» стала призером. Ей вручили Грамоту и игрушку – медвежонка. И еще одно увлечение Ульяны – музыка, пение. Она вместе с папой ходит во Дворец заниматься в кружке. Евгений работает электромонтером в цехе №21 ВСМПО, с электрогитарой не расстается, участвует во многих концертах не только Салды, но и в других городах.

В июле семья Балакиных отправляется в деревню Сулем, что неподалеку от Висима, там по традиции собирается вся родня (народу – тьма) в доме деда и бабушки по линии мамы Нины Васильевны. Место там красоты необыкновенной и благодатное для отдыха и развлечений: есть занятие для всех: кто – в лес по ягоды-грибы, кто – на рыбалку, ребятки – на речку (благо, их там целых три – р. Чусовая, р. Сулем и речушка Тамошка).

Семейные праздники у Балакиных, как уже заведено, с накрытым столом, тортами и сладостями, за это отвечает мама Лена. А за веселье и развлечение гостей берутся остальные: под чутким руководством папы Жени не одну песню споет Ульяна, а танцевать и подпевать ей будет Кирилл, он же и сменит музыку, если гости вдруг заскучают.

**Валерий ФЕДОСЕЕВ**

## ПФР СООБЩАЕТ

## Выше зарплата – больше пенсия

Об основных принципах нового порядка формирования пенсионных прав граждан и расчета пенсии на Интернет-конференции в пресс-центре ИТАР-ТАСС-Урал свердловчанам рассказала управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Свердловской области Татьяна Опалева.

Напомним, что с 2015 года планируется к введению новый порядок формирования пенсионных прав и исчисления пенсий. Он позволит обеспечить адекватность пенсионных прав заработной плате и повысить значение страхового стажа при формировании пенсионных прав и расчете размера пенсии. Важно, что при этом будет сохранен приемлемый уровень страховой нагрузки на работодателей и федеральный бюджет, а также созданы необходимые условия для сбалансированности пенсионной системы.

В ходе Интернет-конференции Татьяна Николаевна отметила, что в настоящее время речь идет только о законопроектах, которые находятся на рассмотрении в Государственной Думе РФ, в том числе проект закона «О страховых пенсиях», который и вводит новые правила расчета пенсии.

Сегодня размер трудовой пенсии по старости в первую очередь зависит от объема стра-

ховых взносов, которые работодатели в течение трудовой деятельности уплачивают за работника в систему обязательного пенсионного страхования. По действующей сегодня пенсионной формуле трудовой стаж практически не имеет влияния на размер пенсии.

Действующий порядок расчета трудовых пенсий по старости несправедлив к самой экономически активной категории населения, к тем, кто собирается долго вести активную трудовую жизнь. Уравнительный принцип расчета пенсий приводит к тому, что трудовые пенсии граждан, имеющих незначительный стаж, примерно равны пенсиям граждан, имеющих длительный страховой стаж.

**Новая пенсионная формула планируется к введению с 2015 года. Пенсия по старости, как и сегодня, будет состоять из двух частей: страховой пенсии и накопительной пенсии.**

По новой формуле будет определяться только страховая пенсия. Право на страховую пенсию будет учитываться не в абсолютных цифрах, а в баллах (индивидуальных пенсионных коэффициентах).

Размер страховой пенсии, будет напрямую зависеть от:

– размера заработной платы: чем выше зарплата, тем выше пенсия. Если работодатель не де-

лал взносы за своего работника в систему обязательного пенсионного страхования в полном объеме (речь идет о серой заработной плате), этот заработок в формировании пенсионного капитала не участвует;

– длительности страхового стажа: чем продолжительнее страховой стаж гражданина, тем больше у него будет сформировано пенсионных прав, за каждый год трудовой деятельности будет начисляться определенное количество пенсионных коэффициентов;

– возраста обращения за назначением трудовой пенсии: пенсия будет существенно повышена за каждый год, истекший после достижения пенсионного возраста до обращения за пенсией.

**В новых правилах расчета пенсии засчитываются в стаж такие социально значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии, уход за ребенком, ребенком-инвалидом, гражданином старше 80 лет. За эти так называемые «нестраховые периоды» присваиваются особые годовые коэффициенты, если в эти периоды гражданин не работал.**

В состав страховой пенсии будет входить фиксированная выплата (аналог сегодняшнего фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, его размер в

2013 году – 3610,31 рубль).

Новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии будет распространяться на все виды трудовых пенсий – по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца, т.е. пенсия будет определяться исходя из баллов. Вместе с тем условия для назначения страховой пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца меняться не будут. Например, для назначения этих видов страховой пенсии достаточно иметь трудовой страховой стаж хотя бы 1 день.

На вопрос о том, что будет с 2015 года с накопительной частью пенсии и с уже имеющимися пенсионными накоплениями, Татьяна Николаевна пояснила: «Все уже сформированные пенсионные накопления будут выплачиваться в полном объеме с учетом дохода от их инвестирования, когда у гражданина появляется право на страховую пенсию, и он обратится за их назначением».

Порядок назначения и выплаты средств пенсионных накоплений не меняется. Для расчета накопительной пенсии сумма пенсионных накоплений делится на ожидаемый период выплаты накопительной части трудовой пенсии. Период ожидаемой выплаты пенсии устанавливается Федеральным законом.

Сохранится и порядок выплаты средств пенсионных накоплений (единовременная выплата, срочная пенсионная выплата, выплата накопительной части трудовой пенсии).

Татьяна Николаевна также отметила, что досрочные пенсии с 1 января 2015 года будут сохранены в полном объеме: «У работника, имеющего необходимый стаж на вредном или опасном производстве, право на трудовую пенсию будет возникать до достижения общеустановленного пенсионного возраста. Также будет сохранено право для многодетных матерей и родителей, воспитывающих детей-инвалидов, северян, т.е. всех категорий досрочников».

**В настоящее время на общественное и экспертное обсуждение вынесен законопроект о постепенном преобразовании института досрочных пенсий в корпоративные пенсионные системы. Законопроект предусматривает механизмы стимулирования работодателей, которые предлагают своим работникам на вредных и опасных производствах участвовать в корпоративных пенсионных системах, что обеспечивает гражданам дополнительное пенсионное обеспечение сверх пенсии по обязательному пенсионному страхованию.**

РАЗГОВОР НАЧИСТОТУ

# Давайте жить вместе и дружно

**Начало строительства первой школы затягивается по ряду обстоятельств. Газета «Орбита +ТВ» недавно опубликовала отчет с родительского собрания, состоявшегося в начале ноября в актовом зале Дома книги, под заголовком «Школа особого значения».**

В этом материале были представлены позиции сторон, участвовавших в обсуждении главного вопроса, и обозначены причины переноса сроков возведения здания образовательного учреждения. С тех пор прошло немного времени и ничего пока не изменилось. Ситуация прояснится 23 декабря, когда, как уверяют руководители города, определится генеральный подрядчик, поэтому повторять ранее обозначенные проблемы вряд ли целесообразно. Но ковшенно тогда зашел разговор о письме родителей шестой школы в адрес руководства города, которые выразили недовольство «квартирантами» из первой. Погасить некоторые недоразумения между двумя образовательными учреждениями были предприняты попытки на собрании коллектива шестой школы, где глава городского округа Константин Ильичев и

глава администрации Игорь Оленев отвечали на вопросы присутствующих.

**Эмоциональные выступления учителей сводились к тому, что за два года пребывания учащихся и педагогов первой школы возникли некоторые проблемы в организации учебного процесса.**

Например, в физкультурных залах вынуждены заниматься сразу по два класса, что нарушает план урока, учебные кабинеты при их загруженности не так просто распределить в расписании занятий. Школьная столовая не в состоянии накормить за перемену сразу несколько классов - на раздаче скапливается очередь. Учителя английского языка первой школы ведут уроки со своими учениками в четырнадцатой, а потом бегут заниматься с детьми в шестую.

Все эти и другие неудобства (не станем перечислять незначительные) создают нервную обстановку в педагогических коллективах. Хотя, как утверждали выступавшие, принципиальных претензий друг к другу у учителей шестой и первой школ нет. Все понимают сложившуюся ситуацию, которая слишком уж

затягивается. Но горячий разговор сводился к тому, что городская власть, по мнению педагогов, не смогла найти выход из положения, в котором оказалась первая после сноса старого здания. Предлагалось перевести школу в филиал УрФУ (УПИ), в коррекционную школу. Все эти доводы аргументированно отверг Константин Сергеевич, чем вызвал несдержанное негодование в зале. Со стороны, говорят, виднее, и каждому по-своему. Но если говорить по существу, то уместно напомнить, что здание филиала университета - это собственность Корпорации, и филиал ныне действующий, признан эффективным, лицензия на право образовательной деятельности ему продлена. Кроме того, специальная комиссия признала здание филиала не соответствующим для среднего общеобразовательного учреждения. И если бы это было возможно, то потребовались бы большие финансовые затраты (можно на эти средства школу построить) для реконструкции внутреннего помещения в соответствии с требованиями Роспотребнадзора и пожарнадзора. Таким образом, этот вариант отпадает.

Переселить первую в коррек-

ционную школу - тоже не выход из положения, поскольку эти образовательные учреждения имеют разную специфику обучения и не могут находиться в одном здании. К сожалению, коллектив шестой не захотел услышать аргументы Константина Сергеевича и остался при своем мнении.

На сегодня и в перспективе на два с половиной года, пока будет строиться здание первой школы, коллективу шестой придется смириться с временными неудобствами и принять

как должное совместное проживание. «Мы же одна салдинская семья», - подвел итог разговора Константин Ильичев.

**Понятно, что квартирант, вселенный помимо желания хозяина, не станет добрым семьянином, но обстоятельства порой выше наших возможностей. И уместно, на наш взгляд, вспомнить слова героя мультфильма: «Ребята, давайте жить дружно!»**

Соб. информ.



Вопрос из зала

## К СВЕДЕНИЮ

### К услугам автовладельцев

С 15.10.2013 года на территории Российской Федерации вступил в действие новый Административный регламент МВД России по предоставлению государственной услуги по регистрации автотранспортных средств и прицепов к ним, утвержденный приказом МВД России от 07.08.2013 года № 605 (Далее - Регламент). Данным Регламентом предусмотрено также изготовление дубликатов государственных регистрационных знаков взамен утраченных, похи-

щенных или пришедших в негодность. Изготовление дубликатов производится индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами, имеющими свидетельство об утверждении изготовленного юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем образца специальной продукции соответствующего типа, при условии предоставления собственником (владельцем) транспортного средства соответствующего регистрационного документа.

**Список организаций, осуществляющих деятельность по изготовлению дубликатов государственных регистрационных знаков на территории Свердловской области**

Наименование организации	Место осуществления деятельности
ООО «СИМВОЛ»	г.Екатеринбург, ул.Шаумяна, д.83 г.Екатеринбург, ул.Донбасская, д.8
ЗАО «Трансэкспресс»	г.Екатеринбург, ул.Раевского, д.19
ООО «Веста-Сервис»	г.Екатеринбург, ул.Чкалова, д.4
ООО «АВТО-ПЛЮС»	г.Нижний Тагил, ул.Балакинская, д.1, корп.А
ИП Мазуркевич К.А.	г.Нижний Тагил, питомник горзеленхоз
ИП Мартьянов А.П.	г.Серов, ул.Кузьмина, д.7, корп.Б
ООО «ЛИТЕР»	г.Нижний Тагил, Черноисточинское шоссе, д.74, кв.3
ООО «ВЕСТА-СЕРВИС»	г.Каменск - Уральский, пр.Победы, д.5

**Д.А.СУХОРОСОВ,**  
ст. гос.инспектор РЭО ГИБДД  
ММО МВД России «Верхнесалдинский», капитан полиции

## ЭТО НАДО ЗНАТЬ

### Удобная оплата для предпринимателей

В целях уплаты страховых взносов в установленные сроки и в полном объеме всеми представителями самозанятого населения с 27 ноября 2013 года Отделением ПФР по Свердловской области начинается массовая рассылка индивидуальным предпринимателям, в отношении которых органы ПФР располагают номерами мобильных телефонов, СМС - сообщений следующего содержания: «Уплатите задолженность и текущие взносы в Пенс. фонд [www2.erfr.ru:8080/](http://www2.erfr.ru:8080/)» (по данной ссылке на странице Отделения ПФР по Свердловской области сайта ПФР размещен электронный сервис «Личный кабинет предпринимателя»).

Электронный сервис «Личный кабинет предпринимателя» (<http://www2.erfr.ru:8080/>) позволяет безошибочно оформить платежный документ для уплаты страховых взносов, пеней и штрафов на ОПС и ОМС в соответствии с требованиями законодательства с указанием точной суммы, подлежащей уплате в ПФР и ФФОМС. Также электронный сервис позволяет:

- получить информацию о задолженности по страховым взносам на ОПС и ОМС, пеням и штрафам;
- получить реестр уплаченных страховых взносов, пеней, штрафов за заданный период;

- контролировать уплату страховых взносов и пеней на обязательное пенсионное страхование (ОПС) и обязательное медицинское страхование (ОМС), а также провести сверку расчетов с ПФР в разрезе начислений и платежей.

**С 26 ноября 2013 года прием платежей на обязательное пенсионное и медицинское страхование от представителей самозанятого населения осуществляется через устройства самообслуживания (терминалы) Сбербанка РФ.**

Квитанции на оплату страховых взносов с проставленным штрих-кодом формируются с использованием электронного сервиса «Личный кабинет предпринимателя» и, в отличие от традиционных бланков кредитных учреждений, позволяют автоматически считывать информацию (код бюджетной классификации, ОКАТО, ИНН и регистрационный номер плательщика в системе ПФР, сумму и период, за который производится уплата) как при оплате через оператора подразделения Сбербанка РФ, так при оплате через терминал Сбербанка РФ.

Обращаем внимание, что не позднее 31 декабря 2013 года индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских фермерских хозяйств и

иные лица, занимающиеся частной практикой, состоящие на учете в органах ПФР, в том числе и не осуществляющие деятельность и не получающие доходы, обязаны уплатить страховые взносы в ПФР.

Отделение ПФР выражает надежду, что все представители самозанятого населения вовремя и в полном объеме уплатят страховые взносы до конца этого года и войдут в новый 2014 год без долгов.

Также информируем, что индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в органах ПФР в качестве работодателей (используют труд наемных работников), обязаны представлять в управление ПФР по месту регистрации ежеквартально отчетность по форме РСВ-1. В случае, если индивидуальный предприниматель наемный труд не использует и не осуществляет деятельность нужно обратиться в управление ПФР с заявлением для снятия с учета в качестве работодателя.

**При возникновении вопросов в связи с получением СМС - сообщения рекомендуем обращаться по телефону «горячей линии» в Отделении ПФР (343) 350-71-10,**

**а также по телефонам «горячей линии» управлений ПФР, размещенных по адресу: [http://www.pfrf.ru/ot\\_sverdlov/poryadok\\_ind/](http://www.pfrf.ru/ot_sverdlov/poryadok_ind/).**

## Яичко не простое, а золотое



Жизнь у нас в стране дорожает с каждым днем. Об этом сообщают нашим гражданам печатные СМИ и многочисленные каналы телевидения.

Но если не смотреть программы ТВ и не читать газеты, а регулярно заходить в продовольственные магазины, то невольно обратишь внимание на ценники, которые продавцы переписывают каждую неделю. Еще в начале этого года десяток яиц стоил 25 рублей, то уже сегодня яйцо отборное (так значится на ценнике в магазине «Семерочка») стоит 55 рублей. Значит, несут отечественные пеструшки не простые яички, а золотые, как в известной сказке. Люди старшего поколения теперь вспоминают советские времена, когда десяток яиц стоил от 90 коп. до 1 руб. 30 коп.

Только Верхнесалдинский птицеводческий продавал за год СЕМЬ миллионов штук. Молоко, мясо птицы, хлеб, крупы и другие продукты к столу стоили, по сравнению с нынешними ценами, копейки. Справедливости ради следует сказать, что народ жил небогато, но не голодал и нагишом не ходил. Обуть, одеть

и накормить ребенка, отправить в школу и в детский сад обходилось семье со средним достатком не в тягость – сумма выходила незначительная. По поводу оплаты коммуналки, газа, света тоже не было проблем, и люди не выходили на митинги протеста. Повторяю: народ работал, отдыхал, отправлялся в отпуск с детишками к морю, пионерских лагерей на всех ребяташек хватало. Пенсионеры не купались в роскоши, но ни в чем себе не отказывали, путевки в санатории, в дома отдыха были для них доступны. Пенсия у большинства нынешних ветеранов нищенская (факт неоспоримый), по официальным данным, десять процентов свердловчан живут за чертой бедности, и приходится им сводить концы с концами, потому что цены на продукты питания, на товары первой необходимости значительно опережают очередное повышение пособий.

Вот конкретные цифры. За девять месяцев этого года цены на продукты питания выросли существенно: на сахарный песок – на 17 процентов, на сливочное

масло – на 12 %, на молоко – на десять, на пшеничную муку – на 9%. А пенсию за год повысили на 7 процентов. Вот почему только у нас в области 400 тысяч пенсионеров вынуждены работать.

Социальное расслоение в обществе нарастает с каждым годом, и связано оно с тем, что слишком глубока пропасть между бедными и богатыми. И как объяснить простому рабочему, получающему на трудном производстве 28 тыс. (средняя) рублей в месяц, а депутат Госдумы будет получать в новом году – 250 тысяч, федеральный министр – 500 тыс. рублей в месяц, хотя и сегодня они живут в «шоколаде». Спрашивается: кто производит продукцию своими руками и кормит эту «армию» чиновников и слуг народа? Ответ простой: рабочий и крестьянин. Скажите: разве можно обижать кормилица и платить ему за труд нищенскую зарплату? Не в обиду на государство и чиновники регионального уровня, получающие зарплату в несколько раз выше заработка рабочего.

**Вот почему растет недовольство в бедных слоях общества, которые видят социальную несправедливость и свое униженное состояние. Наверное, настало время государственного регулирования цен на продукты первой необходимости, как в развитых странах, и сокращения разрыва в оплате труда производителя благ и «жирных котлов» (выражение Президента РФ), чиновников высокого ранга. Но это уж забота правительства РФ и высшего должностного лица государства.**

Валерий МАТВЕЕВ

## ТОРГИ

На правах рекламы

## Объявления о проведении повторных торгов в отношении имущества ИП Осминина Г.Л. в Верхней Салде

Организатор торгов - конкурсный управляющий ИП Осминина Григория Львовича, Хабаров Владимир Анатольевич СНИЛС 041-083-895-37 E-mail: habarov\_vladimir@mail.ru Тел. 8-922-672-47-42 (НП Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Содействие», ОГРН 1025700780071, ИНН 5752030226, адрес: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д.15) проводит 24.01.2014 г. с 14.00 до 16.00 московского времени, на электронной площадке – ЗАО «Сбербанк-АСТ» – <http://bankruptcy.sberbank-ast.ru/>, торги в форме аукциона по продаже заложенного имущества, принадлежащего ИП Осминину Григорию Львовичу.

**Лот №1:**  
Электропогрузчик ЭП-2016-02-2,9, 2006 г.в., местонахождение: Свердловская область, г. Верхняя Салда, ул. Спортивная, 2/5

**Начальная цена:**  
261 392,03 без НДС.

**Лот №2:**  
Трехкомнатная квартира, общей площадью 94,3 кв.м., местонахождение: г. Екатеринбург, ул.Белинского, д. 222, кв. 33.

**Начальная цена:**  
4 553 389,83 без НДС.

**Шаг аукциона: 5%, задаток: 20%.**

Заявки на участие в торгах предоставляются на указанный сайт оператора с 12.00 московского времени 02.12.2013 г. до 12.00 московского времени 15.01.2014 г. Перечень, представляемых документов: 1. Заявка, соответствующая требованиям п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.02 г.; 2. Платежный документ, подтверждающий оплату задатка с отметкой банка об

исполнении. Задаток вносится в течение 25 рабочих дней со дня опубликования настоящего сообщения.

**Реквизиты для оплаты по договорам задатка и купли-продажи: ИП Осминин Г.Л.**  
ИНН 7750005482  
КПП 745343001,  
р/с 40802810404006001748  
в ЧФ ОАО «СМП Банк» г. Челябинск,  
к/с 3010181000000000988,  
БИК 047501988.

**Победителем торгов признается участник торгов, предложивший наибольшую цену продажи имущества. Итоги торгов оформляются протоколом о результатах торгов, который является основанием для заключения договора купли-продажи. Договор купли-продажи имущества подписывается победителем торгов не позднее чем через десять дней с момента подписания протокола об итогах торгов. Победитель обязан уплатить цену продажи имущества не позднее чем через месяц с даты подведения итогов торгов.**

## КОНСУЛЬТАЦИЯ

## Прерванный отпуск по несчастному случаю

08.10.2013г. в Консультационный пункт Роспотребнадзора обратилась потребительница за защитой своих нарушенных прав, которая в сентябре месяце ездила в отпуск за границу. Путевка была рассчитана на 11 дней отдыха.

По сложившимся трагическим обстоятельствам в семье ей пришлось прервать отдых и вернуться домой в г.Нижний Тагил. В итоге потребителем было использовано 5 суток туристского продукта и осталось не использованы еще 6 суток.

Согласно ст.32 Закона РФ «О защите прав потребителей» № 2300-1 от 07.02.1992г.(с измен. внесенными Федеральным законом от 23.11.2009 №261-ФЗ), потребитель вправе в любое время отказаться от исполнения договора при условии оплаты фактически понесенных исполнителем расходов, связанных с исполнением договора.

После получения неприятного известия из дома, потребителем были приняты необходимые меры об извещении туристического агентства о намерении прервать отдых и расторжении договора раньше срока по сложившимся обстоятельствам, а именно она созванивалась по телефону с представителем встречающей стороны и туристическим агентством в г.Нижний Тагил, где приобрела путевку, с просьбой помочь приобрести билеты на обратный путь.

Потребитель считает, что ей были приняты все необходимые меры по извещению туристического агентства о намерении прервать отдых и расторжении договора раньше срока по сложившимся об-

стоятельствам.

По приезду домой гражданка обратилась в туристическое агентство, где приобрела путевку с просьбой возратить денежные средства за неиспользованный отдых, в чем ей было отказано со ссылкой – «пишите обоснованную претензию».

Консультационным пунктом потребителю была предоставлена консультация специалиста и составлена претензия в адрес туристического агентства и туроператора, где была приобретена путевка.

Исходя из вышеизложенного, специалист консультационного пункта Роспотребнадзора при расторжении договоров по оказанию услуг рекомендует:

1. О своем намерении расторгнуть договорные отношения необходимо в письменном виде направить соответствующее заявление.

2. Чем быстрее это заявление окажется у исполнителя оказываемой услуги, тем за меньший период времени необходимо будет Вам возмещать фактически понесенные расходы исполнителю.

3. Второй экземпляр заявления с отметкой о вручении (или уведомление о вручении) должен остаться у потребителя.

4. Необходимо требовать предоставления письменного подтверждения фактически понесенных расходов исполнителем.

5. В некоторых случаях (например, оказания услуг связи, услуг по перевозке пассажиров) действует особый порядок расторжения договоров.

## ИЗ СВОДКИ ОВД

## Преступница пыталась скрыться...

За минувшую неделю на территории Верхнесалдинского городского округа совершено девять преступлений и происшествий.

Некто Р., задержанный сотрудниками полиции, написал явку с повинной, в которой дал признательные показания в том, что летом он проник в дом по ул. Котовского и похитил у хозяина электронный инструмент на сумму 7300 рублей. Признание вины, возможно, смягчит ему наказание, от которого ему не уйти.

Два брата похитили у мужчины банковскую карту и сняли с нее 10000 рублей. Фигуранты известны, какая им уготована дальнейшая судьба, определит суд.

«Уникальное» воровство совершил гражданин З., похитивший кофрову у хозяина, проживающего по ул. Вокзальной. Скорее всего, против вора будет возбуждено уголовное дело. Вот народ до чего дошел: тащит движимое и недвижимое.

Из квартиры дома №15 ул. Устинова некто Р. похитил компьютер, стоимость которого оценивается в 24 500 рублей.

С резаной раной шеи поступил в «Скорую помощь» мужчина. Это случилось 20 ноября. В ходе оперативно-розыскных мероприятий была установлена подозреваемая, которая покинула город, чтобы скрыться от наказания, но сотрудниками полиции женщина задержана. На допросе она призналась в содеянном и написала явку с повинной. Потерпевший, получивший два удара ножом в область шеи, выздоравливает. Участь виновной решит суд – причинен тяжкий вред здоровью.

Грабитель, отобравший у мужчины сумку с деньгами (18 тыс. руб), опознан и задержан.

Несовершеннолетний подросток, отравившийся алкоголем, будет жить – врачи спасли ему жизнь.



**АЗБУКА**  
комфорта

# НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Верхняя Салда, ул. Восточная, 13.  
Тел.: 8(34345)5-74-00, 8-953-38-40-574.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

## ДЕНЬГИ\*

до 30 000 руб\*\*

г. Верхняя Салда  
ул. Ленина, 56  
1 этаж

47-686  
8-908-905-38-01  
8-922-212-62-83  
8 800 500 1000\*\*\*

www.ukcm.ru

**КЕАР**  
КИНОТЕАТР

Расписание сеансов  
28 ноября – 4 декабря

### 2D КУРЬЕР ИЗ РАЯ

10:00	100 р.
14:25	140 р.
18:50	200 р.

### 2D ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ: И ВСПЫХНЕТ ПЛАМЯ

11:45	100 р.
16:10	140 р.
20:35	200 р.

Скидка на билеты для детей до 12 лет:  
в формате 2D – 20р., 3D – 50р.

Две ночи подряд будут проходить **NON – СТОЛЫ!**

В пятницу и субботу! Начало в 23:00!

2D КУРЬЕР ИЗ РАЯ  
2D ГОЛОДНЫЕ ИГРЫ  
2D СТАРПЕРЦЫ

Цена билета 250 рублей

С 6 декабря в к/т "Кедр" смотрите:  
2D ОСТРОВ ВЕЗЕНИЯ  
2D ТЕМНЫЙ МИР: РАВНОВЕСИЕ

РЕКЛАМА

РЕКЛАМНАЯ ГРУППА Орбис

orbisreklama@rambler.ru

5-42-10

Прогноз погоды на "РАДИО ДАЧА" 104.4 fm

Будни: 07:20, 11:20, 08:20, 17:20, 08:20, 16:20, 09:20, 18:20, 09:20, 17:20, 10:20, 10:20, 18:20, 16:20

Выходные: 08:20, 17:20, 09:20, 18:20, 10:20, 16:20

Выходит в любую погоду!

**33 комода**

с 15 октября до 30 ноября 2013г.

## ПОРА БРАТЬ СО СКИДКОЙ!

Прихожая **ВОЯЖ**

~~5 300р~~  
**4 840р**

г. Верхняя Салда  
ул. Сабурова, д. 6 (ТЦ «Аракс», 2 этаж)

☎ (34345) 5-44-34

автошкола **"АВТОЛАЙН"** ул. Воронова, 13/1

проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории **"В"**

**САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ!**

Тел.: 47-703, 908-913-97-70

Радио Дача 104.4 fm

**Закажите песню для близких и друзей!**

"Удачный час" 5-104-4

**ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 2 ДЕКАБРЯ ПО 8 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА**

**ОВЕН** (21.03-20.04). Неудержимое стремление к успеху может в скором будущем принести самым активным и деятельным Овнам достойные результаты. Здравый смысл поможет определить, кто друг, а кто враг. Женщинам-Овнам предстоит знакомство или встреча, которая может стать причиной нарушения их душевного покоя и равновесия.  
Благоприятные дни: 5, 6; неблагоприятные: нет.

**ТЕЛЕЦ** (21.04-21.05). Неделя благоприятна для любви, семейных отношений, воплощения творческих замыслов. Многие Тельцы будут склонны заботиться о выполнении своих текущих обязанностей, заниматься наведением порядка, починкой различных вещей и механизмов. Все будет способствовать росту значимости и авторитета Тельцов.  
Благоприятные дни: 2, 4; неблагоприятные: 3.

**БЛИЗНЕЦЫ** (22.05-21.06). Неделя полна планов и надежд, большинству из которых суждено осуществиться. Но Близнецов-идеалистов больше славы будет радовать осознание того, что они прокладывают путь к будущему. Неделя двойственная. Свежие идеи или нестандартные решения способны принести весомый результат.  
Благоприятные дни: 2; неблагоприятные: 6.

**РАК** (22.06-22.07). Неделя испытания и проверки на прочность. Мышление, чувства, поступки будут проявляться сильно и гармонично. Раки могут оказаться в новой ситуации, но, возможно, ориентируются они легко. Благодаря сочетанию возросшей интуиции с трезвым расчетом, возможны успехи в искусстве, личной и деловой жизни.  
Благоприятные дни: 7; неблагоприятные: 5.

**ЛЕВ** (23.07-23.08). Прекрасная неделя для любви, брака. Вероятны массовое воодушевление, единомышленники. Благоприятны новые долгосрочные программы и решения. Мужчинам повезет больше. Хорошее известие может снять возникшее напряжение. Неделя особенно неудачна для женщины, занимающих руководящие посты.  
Благоприятные дни: 6; неблагоприятные: 8.

**ДЕВА** (24.08-23.09). Эта неделя несет с собой трудности в общении или бытовые хлопоты. Считается, что эта неделя благоприятна для борьбы со страстями. Благоприятный период. Пройдет под знаком милосердия, любви и прощения. Хорошее время для занятия спортом, физическими упражнениями, общения, заключения брака.  
Благоприятные дни: 5; неблагоприятные: 4.

## ШАШКИ

## Игра – это еще удовольствие общения

В наше время много людей с ограниченными возможностями. Такими они стали не по собственной воле, а, как чаще всего происходит, от разных плачевных ситуаций. Но прежде всего инвалиды – это люди. Только лишь взгляд на мир у них иной. Так, с 25 ноября началась декада инвалидов. В первый же день прошла спартакиада по шашкам. Победители поедут на областные соревнования продолжать защищать свою спортивную честь и получать достойные награды.

В 2013 году Всероссийскому обществу инвалидов исполнилось 25 лет. Филиал общества в Верхней Салде открылся всего на год позже. На протяжении многих лет его возглавляет Людмила Баженова. Каждый год ее

подопечные ездят на различные мероприятия, где очень часто занимают призовые места.

«В этом году мы по России заняли снова третье место – по работе с инва-

ли-

дамы.

Первое

место взя-

ли в областной

спартакиаде, из

двадцати шести горо-

дов мы оказались самыми

сильными», – рассказывает

председатель общества инвалидов Людмила Баженова.

К таким соревнованиям участники относятся с большим тре-

петом, чтобы в очередной раз сразиться в той или иной игре или просто пообщаться, научиться чему-то новому.

Участников, конечно, много, но на соревнования по шашкам собрались те, кто участвует в мероприятиях и посещает тренировки.

Во время игр все были сосредоточенные, бились за победу, ведь проигрывать никому не хотелось. Но, несмотря на это, игры получились очень веселыми, участники получили много

положительных эмоций.

Прежде всего различные мероприятия и соревнования проводятся ради общения таких людей, также каждый участвующий получает награду, что дает ему дальнейший стимул развиваться и чаще встречаться со своими сверстниками.

– Чтобы быть отмеченными, они очень стараются, – добавила Людмила Баженова.

Лучшими игроками стали шесть участников: Тамара Телицина, Мария Чуланова, Тамара Мерзлякова, Евгений Дубских, Олег Веретов и Александр Осминин. Они и поедут на областные соревнования по этому игровому виду спорта.

Александр САННИКОВ



## ГИМНАСТИКА

## Ежегодный турнир грации и красоты

По данным организаторов, нынешний турнир – третий и стал самым массовым по числу участников. В соревнованиях приняли участие около 400 (!) спортсменок в индивидуальной программе и в личном первенстве от 3-х до 18 лет. На турнире выступили представители 6(!) школ художественной гимнастики из Екатеринбурга. На соревнования приехали также спортсменки из Волгограда, Казани, Йошкар-Олы, Ижевска, Владимира, Магнитогорска, Перми, Казани, Уфы, Тюмени, Новосибирска, Сыктывкара, Челябинска, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского, Кирова, Лесного, Снежинска, Кургана, а также Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

По итогам турнира гимнастки получают 3,2,1-й разряды, а также звание «кандидата в мастера спорта». Лидерами по количеству завоеванных призовых мест в индивидуальных упражнениях и личном первенстве стали представительницы ДЮСШ сестер Назмутдиновых и ДЮСШ «Росток».

По словам идейной вдохновительницы турнира Лилии Назмутдиновой, художественная гимнастика в Свердловской области находится на очень высоком уровне, и тренеры делают все возмож-



В минувшие выходные в Екатеринбурге в спортивном комплексе «Victory Спорт» прошел открытый ежегодный турнир России по художественной гимнастике на призы первого заслуженного мастера спорта в истории художественной гимнастики России Лилии Назмутдиновой.

ное, чтобы держать эту планку.

Олимпийская чемпионка по художественной гимнастике в групповых упражнениях, а сегодня главный тренер екате-

ринбургской ДЮСШ «Росток»

Ирина Зильбер уверена, что сейчас для получения отличных результатов необходимо менять подход к мотивации спор-

тсменок.

– В мое время нас заставляли заниматься художественной гимнастикой. Сегодня воспитанниц нужно вдохновлять на подви-

ги, только вдохновлять. Лично я своим девочкам запрещаю заикливаться на оценках. Они должны получать удовольствие от самого процесса, а не только от результата, – заявила тренер.

По мнению Ирины Зильбер, художественной гимнастике в Свердловской области есть куда расти.

– Такие соревнования, как турнир на призы Лилии Назмутдиновой, очень важны – они позволяют нашим воспитанницам нарабатывать имя и опыт. Тем не менее, сегодня в сборной России по художественной гимнастике, к сожалению, нет ни одной представительницы от нашего региона, – подчеркнула Ирина Зильбер.

Сейчас мы только пробиваемся на федеральный уровень. В прошлом году гимнастки ДЮСШ «Росток» принимали участие в чемпионате России. В этом году, надеюсь, тоже будем среди участников», – отметила тренер.

По прогнозам Ирины Зильбер, при грамотной подготовке спортсменок, при необходимых условиях для тренировок, в том числе специального центра по художественной гимнастике в нашем регионе, уралочки смогут войти в состав сборной России уже через 5 лет.

## ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 2 ДЕКАБРЯ ПО 8 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА



**ВЕСЫ**  
(24.09-23.10).  
Неделя отмечена гармонией. Однако

идиллический покой не приведет вас к застою мыслей и чувств. Финансовое положение у наиболее удачливых Весов будет иметь тенденцию к стабилизации. Середина недели настроит Весов на установление внутреннего равновесия и гармонии с окружающим миром.

**Благоприятные дни:** 3;  
**неблагоприятные:** 6.



**СКОРПИОН**  
(24.10-22.11).  
Сохраняются тенденции

предыдущей недели. Эта неделя может быть благоприятна для реализации желаний. Скорпионы имеют развитую интуицию, они останутся внешне спокойными и безразличными, но их чувства будут обострены и подвержены частым колебаниям. Основные их чувства – жаль и сострадание.

**Благоприятные дни:** 8;  
**неблагоприятные:** 2.



**СТРЕЛЕЦ**  
(23.11-21.12).  
Благоприятная

неделя для посещения новых мест, для путешествий, обращения к органам власти, в общественные учреждения. Звезды сулят успех в сфере профессиональной деятельности. Увлеченность делом и умение рационально распределять время положительно скажутся на результатах работы.

**Благоприятные дни:** 4;  
**неблагоприятные:** 6.



**КОЗЕРОГ**  
(22.12-20.01).  
Неделя может принести

Козерогам противоречивые события, мысли, поступки. Активные действия помогут добиться успеха в финансовых делах, однако из-за неосмотрительности Козероги рискуют потерять значительную сумму. Неделя предполагает обретение новых источников энергии, исполнение желаний.

**Благоприятные дни:** 6;  
**неблагоприятные:** 7.



**ВОДОЛЕЙ**  
(21.01-19.02).  
Неделя пробуждения

внутренних духовных сил, начала новых дел. Благоприятна для самообразования, постижения истин, изучения ремесел. Водолеи могут быть вовлечены в деятельность по благоустройству дома – ремонт или начало строительства. Хорошая неделя для коллективной работы, совместных мероприятий.

**Благоприятные дни:** 5;  
**неблагоприятные:** 2.



**РЫБЫ**  
(20.02-20.03).  
Противоречивая,

двойственная неделя. Желание отгородиться, отойти от мирской суеты и уединиться повлечет за собой отчуждение и проблемы личного характера. Вторая половина недели может осложниться недоразумениями. К концу месяца у многих появятся желания, о которых они теперь и не подозревают.

**Благоприятные дни:** 5, 7;  
**неблагоприятные:** 4.

## ПРАВДИВАЯ ИСТОРИЯ

## Алкоголик в семье – беда на пороге

За стеклом мела метель, маленькие фигурки людей торопливо бежали куда-то. Анна отошла от окна. Вот и у нее в душе такая же суета, холод и непроходящая боль. Что же делать? Как дальше жить? А главное – где?

Эти риторические вопросы для женщины имели и практический смысл. Вот уже несколько месяцев она поздним вечером вместе с дочерью уходила из своего дома. Долго гуляла по улицам города и, когда город наконец-то утихал в сонной дреме, заходила в свой подъезд. Уложив дочь на полу у батареи, дремала с ней до утра. Ранним утром, услышав, как просыпаются соседи, шла обратно в квартиру. В квартиру, которая стала для нее тюрьмой, пыточной камерой... Десять лет назад, когда она познакомилась с мужем, даже в страшном сне не могла себе представить, что такое с ней может случиться. Андрей был спокойным и спортивным парнем. Занимался лыжным спортом. Вместе с командой выступал на городских соревнованиях, в составе сборной ездил и на область, и на Россию. Это были счастливые годы для их семьи, Аня всегда была рядом с ним, даже когда родила Ксюшку. Но пришли «злые 90-тые», и спорту в городе перестали уделять внимание. Весь лыжный инвентарь приходилось покупать за свой



счет, да и на соревнования город теперь свою команду не выставлял. Даже на область, не говоря уже про более высокий уровень. Ксюшка часто болела, и Аня как-то пропустила тот момент, когда муж вместо тренировок стал посещать другие заведения – питейные. Сначала это было даже безобидно, он приходил с легким запахом алкоголя, веселый, внимательный, ласковый. Ей даже нравился он таким. Обычно немногословный и замкнутый, он много шутил, играл с Ксюшкой. Этот период в их жизни для Ани теперь казался тоже очень счастливым. Позже стало хуже. Андрей стал дольше задерживаться и приходил домой уже очень нетрезвым. Молча снимал верхнюю одежду и падал на постель.

**Утром, мучаясь похмельем, уходил на работу. Дальше стало еще хуже. Он бросил работу. Вернее его с нее просто выгнали. Перебивался случайными заработками. И пил, пил, пил...**

В какой-то период он перепутал время суток. И теперь спал днем, а ночью мучил их с дочкой. Сначала Анне удавалось с ним договориться. Она укладывала Ксюшку спать, а сама мужественно выслушивала его пьяные размышления о смысле жизни, о том, как его не поняли и какой он на самом деле талантливый и умный. Хватило Анечки всего на неделю, семь дней без сна дали о себе знать – она упала в об-

морок прямо на работе. А когда это случилось во второй раз, ее начальница, цепко глядя ей в глаза, сказала:

*– Что-то у тебя, Анна Владимировна, не так со здоровьем, давай-ка разбейся. А пока, даю тебе неделю отгулов. Просто отоспись, отдохни. Домом занимайся. Мужу внимание удели и дочери.*

Эх, если бы знала ее начальница, что ни один из перечисленных ею пунктов уже был просто невыполним. И тогда Аня стала просто на ночь уходить из дома. Выглядела она, конечно, неважно, но в обмороки падать перестала. Работу свою выполняла ответственно, и начальница к ней больше претензий не имела.

Конечно, нужно что-то делать. Так дальше жить нельзя.

Скоро придет муж и снова нужно будет уходить на улицу. Аня заглянула в комнату: Ксюшка спокойно смотрела мультики. Хорошо, что доченька у нее такая спокойная и послушная.

*– Радость моя единственная,* – прошептала женщина, обнимая дочь. Коснувшись рукой лба дочери, Ане показалось, что он горячий обычного. Когда померила температуру, поняла – Ксюшка в очередной раз заболела. Быстро сбежав в аптеку, (благо она была в их доме) Аня дала дочери все нужные лекарства и уложила ее в постель.

О том, что уходить сегодня в подъезд, и речи не могло быть. Да и Марья Ивановна, соседка со второго этажа, как-то странно на нее поглядывать стала, может, что-то заподозрила или в дверной щель увидела, как она в подъезде спит. Стыдно, господи, как стыдно! Что же делать? Как дальше жить?

Во входной двери заскрежетал замок. Дверь открылась, и на пороге появился муж. На удивление он был практически трезв. Только сейчас Аня разглядела, как он изменился. Пустой взгляд, неопрятный вид, трясущиеся руки. Очень трясущиеся.

*– Андрюша, можно мы сегодня дома останемся? Ты уж нас не гони. Ксюшка заболела. Температура у нее, – с мольбой в голосе обратилась к мужу жена...*

*Продолжение следует.*  
**Татьяна ПУТЕВСКАЯ**

## ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

## Наступает 2014 – год Синей Лошади



Практически каждому человеку хочется заглянуть в ближайшее будущее, чтобы заранее настроиться на предстоящие положительные и, как бы этого не хотелось, отрицательные моменты жизни. Помощником в решении данного вопроса может стать древний китайский календарь, который указывает, какому животному принадлежит тот или иной год. Так вот, согласно последнему 31 января наступит 2014 – год Синей Лошади. Также ее следует считать деревянной. Чего ожидать от такого животного?

Следует понимать, что 2014 год будет отвечать нраву животного, поэтому в первую очередь необходимо ознакомиться с его выраженными чертами характера. Лошадь ценит домашний уют, стабильные семейные отношения и, конечно же, любовь. Поэтому у тех, кому придет данное чувство в 2014 году, отношения будут страстными, ревностными, пылкими и бесконечными. Чтобы хозяйка наступающего года была довольна и помогала Вам в 2014, необходимо обязательно встретить его в кругу семьи в тщательно убранном доме, без поломанных кранов, иначе благополучие будет «утекать» вместе с водой. Любознательная лошадь предпочитает общение, красоту и развлечения. Именно поэтому перед Новым годом нужно сходить на выставку, в театр и желательно посетить с детьми праздничные мероприятия. Год Синей Лошади обещает сильное финансовое потрясение, вызванное большими переменами в экономике и политике, в результате которых человечество научится

планировать расходы и анализировать свои возможности. Да и вообще, чтобы не гневить экономную хозяйку года, которая не любит транжир, лучше стараться избегать ненужных финансовых растрат.

В 2014 году в почете будут бережливость и расчет еще и потому, что его стихией является дерево, а точнее, сосна. Данный практический материал достаточно легко горит, и это характерное свойство говорит о возможном присутствии в году синей деревянной лошади резкости, агрессивности и вспыльчивости. Встречая Новый год, постарайтесь украсить дом деревянными сувенирами либо статуэтками, насыпьте овес в отдельную тарелочку из дерева и поставьте ее на праздничном столе, наденьте деревянные украшения (кулон, бусы). Именно данные предметы являются символом благополучия в приближающемся новом году. В 2014 году каждый успеет многое, так как Синяя Лошадь задаст хороший темп, а значит, будет время быстрых решений, настойчивого труда, с напором,

азартом и стремительностью. Это связано с эгоистичностью и оптимизмом лошади. Благодаря этим чертам, она с завидной энергией идет навстречу успеху, которого достигает с помощью анализа любой сложной ситуации, методичного планирования своих действий, «топтанья и перескакивания» различных преград, стоящих на ее пути к намеченной цели.

Лошадь общительна, весела, остроумна и предпочитает находиться в центре внимания, в гуще событий и там, где много людей. Она обладает цепким умом, высоким интеллектуальным уровнем, понимает и чувствует собеседника настолько, что даже улавливает его ход мысли до момента их произнесения вслух. Плюс ко всему находит общий язык как с близкими людьми, так и в рабочем коллективе. Благодаря этому на протяжении всего 2014 года синяя деревянная лошадь обещает множество встреч с друзьями и общение.

*Ваша ДАМА-хозяйка*  
**из Инета.**





## СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

### ПРОДАМ (недвижимость)

\*ПРОДАМ малосемейку по адресу: ул. 25 Октября, д. 8, с/п, 3 этаж, общ. пл. 32,8 кв.м., 830 т.р. // 8-904-983-29-29

\*ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. К. Маркса, 41, 1 этаж (высоко), 6/16/30, с ремонтом или меняю на 2-х комн. в кв. «Е» (1-ый и 5-ый не предлагать) // тел. 8-902-876-66-08

\*ПРОДАМ 1-ую квартиру в районе школы № 6. Площадь 35,2 кв.м., отдельный санузел // тел. 8-908-635-26-95

\*ПРОДАМ 1-ую квартиру 10/17/31, стеклопакеты, 1 этаж, Воронова, 15, 1200000руб., торг // 8-952-133-62-13

\*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру на Молодежном поселке, 2 этаж в 2-х этажном доме, б/б или обменяю на 3-х комн. // тел. 8-904-387-24-95, 8-953-054-76-76

\*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру по улице К. Маркса, 37, этаж 5, 46,6 кв.м. // тел. 8-982-700-22-00 (Мария)

\*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру 42,2 кв. м. п. Басьяновский, ул. Строителей, без ремонта, цена 400000 руб. // тел. 8-950-633-69-47

\*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру на Центральном поселке, ул. 25 Октября, 7. Площадь 52/30, 3 этаж. Только продажа, 1 млн 350 тыс. руб. После осмотра торг // тел. 8-926-374-23-92 (Владимир), 8-925-729-19-36 (Анатолий)

\*ПРОДАЮ 2-х комнатную квартиру на Центральном поселке // тел. 8-912-632-19-69

\*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру или обменяю на 1 комнатную, г. Верхняя Салда, ул. К. Маркса, д. 7, кв. 1 // тел. 8-904-384-06-04

### ПРОДАМ дом, сад

\*ПРОДАМ коттедж в центре города. 140 кв.м. (1 этаж), 140 кв. м. (подвальное помещение), есть спортзал, бассейн, сауна, отдельная баня с предбанником, кирпичный двор 200 кв. м., гараж 80 кв. м. под газель, скважина, сан. узел, хол. и горячая вода, газ // 8-965-505-71-88

\*ПРОДАМ дом по ул. Горького, 24. Скважина, пристрой 2-х этажный.

### СДАМ

\*СДАМ 1-ую квартиру ко-мандировочным, посуточно // 8-965-530-27-31

### ПРОДАМ (гараж)

\*ПРОДАМ гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

\*ПРОДАЮ железный гараж 3мх7,3м., около магазина № 38 // тел. 8-908-900-85-20, 5-48-85

\*СРОЧНО ПРОДАМ капитальный гараж в районе тепличного хозяйства // тел. 8-980-541-06-38

### АВТОМОБИЛИ

\*ПРОДАМ а/м ВАЗ 21150, 2002 г.в., цвет серебристый, состояние хорошее // тел. 8-908-904-39-14

\*ПРОДАМ ВАЗ 21093, 2001 г.в., цвет серый, пробег 104 т.км., состояние хорошее // тел. 8-908-924-61-20

\*ПРОДАМ ВАЗ 21013, 1985 г.в., голубой, состояние хорошее, 30 т. // тел. 2-08-54, 8-982-705-83-88

\*ПРОДАМ ВАЗ 2106, цвет синий, 2003 г.в., пробег 80 т.км., состояние хорошее, есть все // тел. 9-908-638-90-89

### КУПЛЮ

\*КУПЛЮ аккумуляторы б/у, свинец, дорого // тел. 8-950-651-45-67

\*КУПЛЮ дорого: иконы, картины, нагрудные знаки, столовое серебро, фарфоровые, чугунные, бронзовые статуэтки, самовары, колокольчики, монеты до 60г., старинные часы, книги и другие предметы старины. Профессиональная оценка и консультации бесплатно. // тел. 8-951-441-11-11

**КУПЛЮ ДОРОГО ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ:** иконы, картины, книги, самовары, монеты, бумажные деньги до 1950 г., значки на закрутках - отличники - ударники; статуэтки из чугуна и фарфора до 1991 г. Кортики, трофеи, открытки, часы. Проф. оценка // тел. 8-962-162-35-36

\*КУПЛЮ предметы старины и коллекционирования. За наличный расчет. Дорого! Оценка бесплатная. Св-во № 0150002729 от 26.02.2008, ул. Воронова, 2/1 с 10.00 до 18.00 // тел. 5-73-30, 8-906-808-88-01, 8-906-808-77-07, 8-912-266-44-46

### ПРОДАЖА

\*ПРОДАМ мясо молодой домашней индейки тушками (6-8 кг.) // тел. 8-904-177-67-01

\*ПРОДАМ шубу женскую длинную, нутрия, рост 176 см., цена 10 тыс. руб., торг, почти новая. Шапку женскую, голубая норка, размер 58 см., цена 3 тыс. руб., почти новая // тел. 8-950-195-64-96, 8-967-638-25-29

\*ПРОДАМ шубу б/у 1 год // тел. 8-912-631-24-52

\*БЫКИ разных возрастов на мясо // тел. 8-953-044-70-10

\*ДРОВА, навоз, срубы. Доставка а/м ЗИЛ -131, Газель // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78

**ПРОДАЮ** останочные комплексы по адресам: Верхняя Салда, ул. Рабочей Молодежи (у «Мегастроа»); Нижняя Салда, ул. Фрунзе, 91 (напротив аптеки «ВИТА») // тел. 5-48-30, 8-908-908-46-85

### УСЛУГИ

\*ЕВРОРЕМОНТ квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно-малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

\*ЧП выполнит любые строительные работы: высококачественный ремонт квартир, ванных комнат, все виды сантехработ, электрику. Пенсионерам скидка 10%. Договор, гарантия // тел. 963-441-87-19

\*БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ванные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40

**КУРСОВЫЕ, ДИПЛОМНЫЕ, ЧЕРТЕЖИ!** Любые сроки. Договор. Бесплатные доработки. Скидки постоянным клиентам // тел. 8-906-8000-710

**Скорая компьютерная помощь - «СЕРВИС РФ».** Установка Windows, программ. Удаление вирусов. Настройка интернета, LAN, Wi-Fi. Сборка компьютеров с гарантией 1 год. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

**СТУДИЯ «V8»** ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА. Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

\*ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА, мытье окон, хим. чистка (салона авто, мягкой и кожаной мебели, ковров и ковровых покрытий). НЕДОРОГО // тел. 8-953-045-11-77

\*Установка счетчиков холодной и горячей воды. Замена труб и сантехники // тел. 8-950-541-06-38

**БРИГАДА ВЫПОЛНИТ** любые виды строительных работ: сантехника, ванные комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58, 8-965-504-44-02, 8-900-205-58-61

**ПОМОЩЬ** в получении В/О, С/О // тел. 8-912-034-11-98

\*ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ по квартире, дому, офису, любое напольное покрытие, гипс, финская шпатлевка, штробление стен, сборка мебели. Работаю один и аккуратно, цены приемлемые даже пенсионерам // тел. 8-950-634-20-38

### ТРЕБУЮТСЯ

\*ООО «СтилКон» требуются сварщики - аргонщики, сварщики 5-6 разряда (сварка технологических трубопроводов), покрасчики - верхолазы. Командировки // тел. 8-952-144-15-22

\*ООО «СтилКон» для работы в В. Салде требуются: инженер-конструктор (КМД), сварщики 4-5 разряда, газорезчики, слесари - сварщики металлоконструкций, электрик // тел. 8-952-144-15-22, 8-952-145-02-10

\*Завод по изготовлению металлоконструкций примет на работу менеджера по продажам. Опыт приветствуется. Оплата = Оклад+Процент. Резюме направлять по адресу: Stilkon@yandex.ru

\*Федеральный банк приглашает на работу специалистов: высокая з/плата, соц. пакет, премия. Требования: коммуникабельность, умение пользоваться ПК // тел. 8-922-207-35-63

\*ТРЕБУЮТСЯ сварщики, слесари в цех металлоконструкций // 8-965-544-44-19

**ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКЛАМЫ** // ТЕЛ. 5-42-10

**ТРЕБУЕТСЯ ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР** // ТЕЛ. 2-55-39, 5-42-10

\*В КУЛИНАРИЮ требуется кондитер, работник на блинную на постоянной основе. Требования к кандидатам: без в/п, ответственный, энергичный. Все подробности при собеседовании // тел. 8-912-203-99-79 (Алексей)

\*ТРЕБУЕТСЯ в мебельный салон продавец - консультант. Опыт работы, знание ПК, желание работать, з/п: оклад+премия, подробности при собеседовании // тел. 5-44-34

\*ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: каменщики, штукатурки, разнорабочие // тел. 8-904-988-88-50

### УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель, 4 м. Область, город, Россия // тел. 8-952-742-01-67

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент, удлиненная // тел. 8-952-732-88-23

\*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ» + грузчики // тел. 8-967-850-09-74

\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель-тент, 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель «Фермер», грузчики // тел. 8-904-389-75-72

**Круглосуточное агентство такси комфорт - класса** Проезд по городу от 90 руб. // тел. 8-963-033-14-15

**Круглосуточное агентство такси эконом - класса** Проезд по городу от 60 руб. // тел. 8-904-986-62-12

### ЖИВОТНЫЕ

\*ПОМОГИТЕ приобрести теплый и уютный дом шести очаровательным щенкам от очень умной собаки. Скоро зима, им очень холодно, голодно! // тел. 8-953-051-12-93, 8-906-855-93-32

### РАЗНОЕ

**6 декабря в 10 часов** в В-Салдинском краеведческом музее состоится Грумовские чтения.

**Внимание садоводов сада № 11.** Каждый четверг с 16.00 до 17.30 часов в фойе дома книги можно сделать заказ на саженцы плодовых и др. культур в питомник г. Артемовск на сезон 2014 года. Заявки принимаются до 20 декабря // 8-953-051-0223

ОГРН 1126658041707

**ДЕНЬГИ  
МИГОМ**

на правах рекламы

Тел.: 8-912-044-28-87  
8-903-078-67-55

на правах рекламы

Новое  
**БОЛЬШОЕ  
ТВ**

Цифровое телевидение  
от ООО «Орбита - Сервис»

**БАНК РЕЗЕРВ**

**КРЕДИТЫ**

«Пенсионер»

«Фирменный кредит»

«На покупку легкового автотранспорта»

**ЛЕТЯТ ПРЯМО В РУКИ**

Дополнительный офис "Верхнесалдинский" ФИЛИАЛА "ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ" БАНК "РЕЗЕРВ" (ОАО). Юр. адрес БАНКА "РЕЗЕРВ" (ОАО): 454091, Челябинск, ул. Труда, 64 А. Лицензия Банка России № 2364

на правах рекламы

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

**ЗАЙМЫ**

•ДО ЗАРПЛАТЫ •ДО ПЕНСИИ

•НА УЛУЧШЕНИЕ  
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ  
(МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ)\*

г. Верхняя Салда 47-686  
ул. Ленина, 56 8-908-905-38-01  
1 этаж 8-922-212-62-83  
www.ukcm.ru 8 800 500 1000\*\*

\*Платежные комиссии за счет кредитов материнского капитала в соответствии с ФЗ № 256 от 29.12.06. \*\*О дополнительных условиях государственной поддержки семей, имеющих детей. Заявки принимаются ООО «Центр микрофинансирования» г. Нижний Тагил. \*\*\*Для рассмотрения документов в различных регионах: звонок по России бесплатный.

на правах рекламы

**ВСЯ СИЛА !!!!!!  
В ЛАВКАХ !!!!!!**

размещение рекламы  
на скамеейках  
2-55-39. в самом центре города

на правах рекламы

**Реклама  
Онлайн**

агентство полного цикла

(812) 401-64-64  
(495) 737-54-64  
(383) 227-64-64  
www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.

Пресса Радио ТВ Транспорт  
Метро ВТЛ/Промо Интернет Наружка

на правах рекламы

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

**КОДИРОВАНИЕ**

по методу Довженко

Алкогольная зависимость в 12.00;  
Избыточный вес в 9.00

Тел.: 8(3435)33-11-62, сот.: 8-922-200-55-64

Адрес: г. Н. Тагил, ул. Уральская, 9

на правах рекламы

если вы молоды, активны,  
общительны, то

**РЕКЛАМНОЕ ДЕЛО  
ДЛЯ ВАС!**

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ МНОГОКАНАЛЬНОГО  
ТЕЛЕВИДЕНИЯ "ОРБИТА-СЕРВИС"

**2-55-39**

на правах рекламы

**ОРБИТА  
ИНТЕРНЕТ**

скорость доступность надежность

**5-19-75**

на правах рекламы

**«НОВОГОДНЯЯ ОТКРЫТКА»**

Друзья! Мы все с нетерпением ждем самый любимый праздник – Новый год. Особенно ждут его наши дети. Компания «ОРБИТА-СЕРВИС» предлагает ускорить его приближение и объявляет творческий конкурс для юных салдинцев – «НОВОГОДНЯЯ ОТКРЫТКА».

**Условия участия в конкурсе:**

- возраст детей не ограничен;
- полет фантазии не ограничен;
- изобразительная техника и материалы не ограничены.

Творческие открытки, посвященные Новому году, принимаются до 20.12.2013г. в редакции по адресу: Верхняя Салда, ул. Спортивная, 17/1. тел.: 5-104-4

Все работы будут достойно представлены в средствах массовой информации «Орбита-Сервис»

**Всех авторов ждут призы.**